



**EDITAL N° 004/2022 - RETIFICAÇÃO EDITAL DE PROCESSO  
SELETIVO SIMPLIFICADO N° 002/2022**

**RETIFICA O EDITAL N° 002/2022 DO PROCESSO  
SELETIVO SIMPLIFICADO 002/2022 PARA  
CONTRATAÇÃO EMERGENCIAL DE 03 (TRÊS)  
MONITORES E 05 (05) SERVENTES E DÁ OUTRAS  
PROVIDÊNCIAS.**

**PREFEITO MUNICIPAL DE CHAPADA ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL RS**, GELSON MIGUEL SCHERER, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Lei Orgânica Municipal, visando à contratação de 03 (três) monitores e 05 (cinco) serventes, RETIFICA o Edital n° 002/2022, de 07 de janeiro de 2022, Processo Seletivo Simplificado 002/2022, que passa a ter as redações a seguir especificadas, permanecendo inalterados os demais itens e subitens.

Fica prorrogado, o período de inscrições estabelecido no Edital de Abertura, para todos os candidatos. As inscrições poderão ser feitas exclusivamente pelo Departamento de Pessoal da Prefeitura Municipal, junto à sede do Município, sito à Rua Padre Anchieta 90, no período compreendido entre os dias **10 a 19 de janeiro de 2022**, no horário de expediente da Prefeitura Municipal de Chapada, das 8h30min às 11h30min e das 13h30min às 17h06min

**4 CONDIÇÕES PARA A INSCRIÇÃO**

**Onde se lê:**

**4.2** Ficha de inscrição disponibilizada no ato, ou já trazer preenchida, conforme modelo constante no ANEXO II deste Edital, devidamente assinada e o comprovante de pagamento da taxa de inscrição.

**Leia-se:**

**4.2** Ficha de inscrição disponibilizada no ato, ou já trazer preenchida, conforme modelo constante no ANEXO II deste Edital, devidamente assinada.

**Onde se lê:**

**4.1.6** Comprovar residência atualizada e em nome próprio, ou, no caso de comprovante em nome de terceiros, declaração do titular, devidamente reconhecida em cartório, de que o candidato reside no respectivo endereço.

**Leia-se:**

**4.1.6** Comprovar residência atualizada em nome próprio, ou, no caso de comprovante em nome de terceiros, declaração de responsabilidade.

**7 REALIZAÇÃO DA PROVA OBJETIVA**

**Onde se lê:**

**7.2** As provas serão realizadas no dia **15 de janeiro de 2022**, na sala de reuniões da Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Desporto, junto ao prédio da Prefeitura Municipal de Chapada, cito a Rua Padre Anchieta, n° 90, Bairro Centro, na cidade de Chapada/RS, com início às 08h30min e término às 11h30min.



**Leia-se:**

**7.2** As provas serão realizadas no dia **27 de janeiro de 2022**, na Escola Municipal de Ensino Fundamental Érico Veríssimo, sito à Rua Carlos Gomes, nº 1022, Bairro Fátima, da cidade de Chapada/RS, com início às 08h30min e término às 11h30min.

Gabinete do Prefeito Municipal de Chapada/RS aos 10 dias do mês de janeiro de 2022.

Gelson Miguel Scherer

Prefeito Municipal Registre-se e publique-se:

Paulo Jair Campana  
Secretário Municipal da Administração

**ANEXO I**

**CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 002/2022**

| Descrição   | Prazo  | Data            |
|---|--------|-----------------|
| Abertura das Inscrições   | 5 dias | 10 a 19/01/2022 |
| Publicação dos Inscritos  | 1 dia  | 20/01/2022      |
| Recurso da não homologação das inscrições   | 1 dia  | 21/12/2022      |
| Manifestação da Comissão na reconsideração e Julgamento do Recurso pelo Prefeito  | 1 dia  | 24/12/2022      |
| Publicação da relação final de inscritos  | 1 dia  | 25/01/2022      |
| Aplicação das provas  | 1 dia  | 27/01/2022      |
| Correção das provas   | 1 dia  | 28/01/2022      |
| Publicação do resultado preliminar  | 1 dia  | 31/01/2022      |
| Recursos  | 1 dia  | 01/02/2022      |
| Manifestação da Comissão na Reconsideração  | 1 dia  | 02/02/2022      |
| Julgamento dos Recursos pelo Prefeito e aplicação do critério de desempate e publicação da relação do resultado final dos inscritos | 1 dia  | 03/02/2022      |